ANMNPOKUMMHUPYIOLWMWE PETUCTPDI
MHB1502, MHC1502: 8 BMT
MHB1504, MHC1504: 12 BMT

PABOTAKOLWME HA NMPUHUMUNE NOCTENEHHOW
ANMPOKCUMALUU, COAEPKAT BCE HEOBXOAWMBbIE
UUQPOBBLIE YNPABAAIOWME U 3ANOMMUHAIOLLWE
CXEMbI A7 PABPABOTKW AHANOTO-UWOPOBOTO

NPEOBPA3OBATENA.

MpeapenbHble 3SHaAauEGHMUS:

BYRAKS AL

MHB1502, MHC1502

MHWH. makc, & ( )
oe\MHEHHe BbIBOAOB (BUA CBEpX
Uce —0,5 +7,0 v RECIPRY
U, —0,5 +5,5 Vv
Uo " —0,5 +5,5 ' D BBOA A@HHbIX
lo 30 mA CP XPOHUPYIOWHA BXOA
s —30 +5 mA S NycKoBO#H BX0A
#a MHB1052, MHB1054 0 +70 °C R
MHC1502, MHC1504 —55 4125 e Wirseit Sl ST
ftseg —55 +155 °C Qu...Qy1, Qi napannenbHbie BbIBOAbI AAHHDIX
—_— DO NoOCNEeAOBATENbHbIN BbIBOA AAHHbIX
') BbixoaHoe HanpaxeHue B COCTOAHWM BbICOKOro ypoeHa Uo max CC BbIBOA OKOHUaHWA npeoBpa3oBaHus
E GNOKUPYIOLLMK BXOA
KOPNYC: MHB1502, MHC1502 10-14
MHB1504, MHC1504 10-15
XapakTepHucTHUEeCKHEe AaHHbIE:
CTHTH‘IBCKNB 3HAUYEHHKA: MHH.-MAaKC,
BxoaHoe Hanpsxenne — yposenb H
KaXAbli BXOA Ui =20 v
Bxoanoe Hanpsxexue — yposeus L
KaxAbli BXOA U =08 v
BoixogHoe Hanpsxenwe — yposeus H
Uce = munum. 3nau, Uiy = 20V, Uy = 08V,
lon = —0,48 mA Uon =24 '
BbixogHoe nanpsaxewne — yposens L
Ucc = Munum. 3nau, Ujy = 20V, Uy, = 08V,
lor = 9,6 mA Uor <04 v
BxoaHon tok — yposeHb H
Uce = makcum. 3nau, U, = 24 V
sxoa CP, D iy =40 uA
sxoa S, E i = 80 uA
Uce = makcum. 3mwau, U; = 55V
KaXAblih BXOA i =10 mA
Bxoavon tok — yposems L
Uce = makcum. 3nau., Uy = 0,4 V . MH . 1502 —ly, =1,6 mA
sxoa CP, D, § MH . 1504 —li =16 mA
sxop E MH . 1504 —li =24 mA
Bbix0oAHOH TOK KOPOTKOro 3ambiKkaHHs
Uce = makcum. 3uau. —los 10...45 mA
Ot6op ToKa OT MCTOUHMKa
Ucc = makcum. 3nau. MHB1502 lee =95 mA
MHB1504 lec =124 mA
MHC1502 lec = 85 mA
MHC1504 lec =110 mA
HanpsaxeHue Ha aHTH3BOHHOM guoae
Ucc = Muuum. 3nau, Ij = —12 mA —Up =15 \'
Aunamuueckme snauenmns:
fa = 25°C, Ucc =5V, C. = 15 pF
3ameanenue npoxoaa curHana ot Bxoaa CP Ha Bbixoa tein 10.:.45 ns
teur 10...40 ns
MHB1504, MHC1504 -
ot Bxoaa CP Ha sbixoa Qpy, Qi teLa(Q11) 10...50 ns
ot Bxoga E Ha sbixoa Qi teL(E) =23 ns
trHI(E) = 30 ns



